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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دهــمسنجش 

)28/07/1402(  
  )دهـم( و علوم انسانيادبيات   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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ازمان يا دولت ب

.  
ها را پرداخت  آن

، م»بودن  دهنده

كه هم(ي توليد 

، نظم، انضباط»ن

كاران و مشتريان

 ) درآمد و سود

 محاسبه كنيم و
  

هزينه →زينه 
, − 2     

مد

5  
 

مرحلة(وم انساني 

كارها نيز، ح و سب
سئولس اول ـ م

ه باشد، به صاحب
ر وجود دارد، اح
طرات آن توسط
هاي توليد، درآم

ـاذ تصـميمات
فص)  (5صفحة  (

سؤال داده شده،
بنابراين داري. ود

,=4   
قيمت هر و
→  هر كيلو مرغ

  )مد و سود

ست شخص، سا

پرداخت كند» ق
 قيمت يا اجارة

 

د سازمان«يژگي 

ها وليدي، هزينه
  )8صفحة . (م
ودنب  پرانگيزه« 

كارشناسان، همك
  )6حة 
هاي توليد، زينه

هاي اولية آن را
.  حساب كنيم

,= 48    هز
, , =      

 درآم

هم؛ ادبيات و علو

د كلان اين كس
فصل اول، درس (

 زيان، هرچه كه
كا و ت يك كسب

ي و پذيرش خط
ه كارها ـ هزينه و

ـادي بـراي اتخـ
.كار داشته باشد

 كه در صورت س
مرغ محاسبه شو

, +1     

,14  :قيمت
توليد، درآمهاي 

ممكن اس(زميني 

حقوق«يا » مزد
ي يا ابزار توليد،

 )درآمد و سود

ينان به كمك وي

بة سود واحد تو
كنيم ول، كم مي

براساس ويژگي

رينان موفق از ك
صفح. (هاست آن

ينان موفق ـ هز

ه تدا بايد هزينه
د سود جديد را

,تومان    
, ,= 28     

سنجش ده

سود.  حرام است
)9صفحة . (كند

محصول، سود و
 رفتن و شكست
ك فعاليت اقتصاد
و ز و فرود كسب

هي و دانـش زيـ
ستخدام نيروي ك

ك زينه هاي توليد
يمت هر كيلو  م

, , =     

, ÷2    
ه س اول ـ هزينه

صاحب مكان يا ز

م«گيرد،  كار مي
فيزيكيهاي  رمايه
هاي توليد، د ينه

ت؛ زيرا كارآفري
 6 (  

زيرا براي محاسب
ز فروش محصو
زيرا كارآفرينان ب

زيرا اينكه كارآفر
آ» يادگيرندگي«

هاي كارآفري ژگي

واحد توليدي، ابت
آن كسر و مجدد

تومان  

    
 

تگرانه ورشد، غا
سيله را توجيه ك

  . رست است
ن توليد، همة م
 احتمال از بين
 براي شروع يك
 درس اول ـ فراز

 .رست است
زم است تا آگاه
ي، تبليغات و اس

  . رست است
ميزان سود و هز
داري و سپس قي

, ,= 14    

,= 7   
فصل اول، درس(

  . رست است
كننده بايد به صا

  . د
ك ي انساني كه به
ن به صاحب سر
 درس اول ـ هزي

  . رست است
كاملاً درست است

صفحة. (كنند ي
نادرست است؛ ز
مدهاي حاصل ا
نادرست است؛ ز

  )6حة 
نادرست است؛ ز
«شان از ويژگي 

س اول ـ ويژ در
  . رست است

بة سود جديد و
 كرده است، از آ

www.sanjeshse

مشروع نباش
تواند وس نمي

در 2گزينه  .2
در پايا) الف
با اينكه) ب

انگيزة لازم
فصل اول،(

در 1گزينه  .2
كارآفرين لاز

گذاري قيمت
در 4گزينه  .2

با توجه به م
درآمد مرغد

 

تومان 
) (8صفحة (

در 2گزينه  .2
توليدك) الف

پرداخت كند
به نيروي) ب
همچنين) ج
فصل اول،(

در 1گزينه  .2
ك) 1(گزينة 
نگ ميهماه

نا) 2(گزينة 
مجموع درآم

نا) 3(گزينة 
صفح. (دارند

نا) 4(گزينة 
دهند، نش مي

فصل اول،(
در 2گزينه  .2

براي محاسب
جويي صرفه

 تومان

erv.ir
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 )يافته ايش

خـدمتي را  

ي قيمت يا 
 يـا خريـد   
 اختيـارش      
شـود، جـزو   

ـراف، او را  
(  

خـود و نـه          

 

ان و زنـده    

)  از كمـان   

ات  *    ادبيـ

افز(سود جديد  

نار هم، كالا يا خ

ند پولي كه براي
ق نيروي انساني
مـل توليـد در
ش پرداخـت مـي   

ود و اتفاقات اطـ
)كان كار و رشد

 كـار و تـلاش خ
(  

زش حفـظ جـا

همچـون تيـر(  

مثنـوي ←ل 

140(  

, ,8     :

وليد مختلف كن

شود؛ مانن ده مي
ستمزد و حقوق
ش يـا اجـارة عوا
 توليدكننـده، پ

  )سود

هاي خو  ظرفيت
س اول ـ پلك در

كارآفرينـان بـا
)5و  4صفحة  (

  )13و  12ت 

ار  نة پاسخ، بـه 

ن از كمان، تيـر

غزل) 4ي        

28/07/02ة اول 

,− 28   
  

 كردن عوامل تو

ناميد» اي توليد
هايي كه بابت دس
دكننده از فروش
 بدهي شخصي
توليد، درآمد و س

م باز و شناخت
فصل اول،) (5ة 

ت اسـت؛ زيـرا ك
.ان ساده نيست

صفحات( .كنيم 

كه در بيت گزين 

همچون* كثير 

داستاني -روايي  

1(

6  
 

مرحلة(وم انساني 

, ,= 52   
) درآمد و سود

ا بتواند با جمع

ها هزينه«كند،  ي
ه همچنين پول 
پولي كه توليد. 

لي هم كه بابت
هاي تو ل ـ هزينه

 است، اما چشم
صفحة. (رساند ي

نادرسـت) 4(ينة 
ته اين كار چندا

  )كارآفرينان

  .ت
تقسيم مي» نثر

  )14صفحه  (

كصورتي اند؛ در ته

مجاز از تعداد ك 
  . خيص دارد

(  

←حماسي ) 

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

, ,     
هاي توليد، زينه

ل داشته باشد تا

 توليد صرف مي
.كند رداخت مي

ي توليد هستند
پو. كننده است 

س اولل اول، در

 كارآفرين نبوده
اي بالاي آن مي

گزين. ست هستند
كنند كه البت مي
كارها ـ نقش ك و

  .درست است

است» متن«ورد، 
شعر و ن« بخش 

.خ مشهود است

ه دل سخن گفت
1(  

»صد«مجاز؛ ) 2
استعاره و تشخ» 
)15و  14، 13ت 

)3ذهني         
  )16و  15، 1

 علوم و

سنجش ده

، درس اول ـ هز
 

هاي ابتكار عمل

براي) يدكننده
هاي فيزيكي، پر

هاي همگي هزينه
نة فرصت توليد

فصل)  (8صفحة 
 

تاً از ابتدا حتي
ها ي كار به درجه

درس) 4( گزينة 
كارها مراقبت م و

و ز و فرود كسب

م و فنون دهم د

آو ا به پويايي در
ادبي را به دو ن 

در گزينة پاسخ» 

 ارزش و جايگاه
4و  13صفحات 

  :بيت ر هر 
2ن، گوش، زبان 

»وباهر«بخشي؛  ن
صفحات. (هستند

  :آن
←عيني ) 2  

13صفحات (مي 
    

 

فصل اول)  (9 
 . رست است

ه ين بايد مهارت
  )5صفحة (

تولي(ه كارآفرين 
ه توليد و سرمايه

پردازد، ه ين مي
دست آورد، هزين

ص. (توليد نيست
 . رست است

ن موفق، ضرورت
ز سطوح ابتدايي

  . رست است
استثناي ها به ه

و از كسب   مالي،
 درس اول ـ فراز

 .رست است
كتاب علوم 12ه 

 .رست است
  :ت نادرست

ي كه ذهن ما را
كلّي، متون نگاه 

 .رست است
»سازي حيله«ي 

 .رست است
غيرپاسخ دربارة

ص. (ه شده است
 .رست است

هاي موجود در ه
نظير بين دندان

جان) 4عت زياد 
هاي ديگر هس رايه

 .رست است
گزينه و اصلاح آ

عطّار       ←
ادبيات تعليمي ←

www.sanjeshse

و 8صفحة (
در 3گزينه  .2

كارآفري) الف
. (توليد كند

پولي كه) ب
اجارة ابزار تو

ة زمييا اجار
د تواند به مي

هاي ت هزينه
در 3گزينه  .2

يك كارآفرين
قدم از به قدم

در 4گزينه  .3
تمامي گزينه

هاي سرمايه
اول،فصل (

 
  
 

در 1گزينه  .3
طبق صفحه

در 3گزينه  .3
اصلاح عبارات

هرچيزي) ب
در يك) هـ

در 4گزينه  .3
سازي تركيب

در 3گزينه  .3
همة ابيات غ
ماندن اشاره

در 2گزينه  .3
بررسي آرايه

ن  مراعات) 1
كنايه از سرع
ابيات فاقد آر

در 4گزينه  .3
خطاي هر گ

←مولوي ) 1
←داستاني 

erv.ir

28

29

30

31

32

33

34

35

36



 

  »عسل« 
ها كوتـاه و  

عبـارتي،   ه  

) پـاي / ي 

 تشـخيص   

در معني» شهد
ه بيشتر جمله) 6 

بـه.  غفلت كنـد 

  )18صفحه 

  صفي ي

آ -چمـن  / ـن  

توانـد مـي » دن

140(  

ش«كارگيري  به) 3
»       ن دانست

ت آخرت خود

ص(بسيار  ≠ك 

فخرالدين علي ←

  )بي

 

  ) و در
  )ن

مـ(جنـاس  .) ت      

كشيد«به جهت 

28/07/02ة اول 

3»        زنبور  ة
نتوان«: ن واژگان

 آورد و از سعاد

اندك*  رنج   ≠

←الطّوايف  يف

سؤال تركيبي(هـ 

  
 )سپنج جنا(  

 
يدني به هر بام

طالب زنهار بودن

  )فكر پاي 
(  

شـبيه شـده اسـت

به» چشم«(شي 

7  
 

مرحلة(وم انساني 

لانة«معني  به» ه
كاربرد كهن) 5   

 امور دنيايي رو
 

≠لذتّ *    يني

لطاي*  عطّار   ←
 20(  

ه -د  -الف : از د 

)سه جناس(    
شور   / شر *  

(  

 شبه   فاقد وجه 
د(شبه  ، وجه )د
ط(، وجه شبه )ده

   ادات تشبيه
  بهش  وجه 

پ =فكر (خشي 
)پروانه(بخشي  ن

سـت، بـه گـل تش

بخش جان) اطيس

هم؛ ادبيات و علو

خانه زنبور«كيب 
»     ه انديشيد

ست كه فرد به
 )18صفحه . (ت

  : ند از
شهد و شيري ≠

←نامه  الهي*  
و 17، 14حات 

اند ستند، عبارت

  :ز
خويش / پيش 

*شر  / بر *  ر  
(  

سؤال تركيبي (

،)قمر(به  مشبه
خورشيد(به   بهش
بند(به  ، مشبه)ر
، فاقد)خرامان(

ت تشبيه و فاقد

  
بخ جان)     تا/  
جان)     جمع/  

 استعاره از يار اس

زيبايي به مغنا -
  

سنجش ده

  :اند از ت
ترك) 2»        اي

نه«: »نـ«ساز فعل 
1(  

ارزش ا و بي يده
 و مذموم نيست

اند عبارت 38ؤال 
زهر *   روز  ≠

*لي كيكاووس  
صفح(منشي   للّه

ها متضّاد هس آن 

اند از زينه عبارت
پ*  خويش  /  

شور/ زور *  ر  
)دو جناس(     
)دو جناس(ي    

  :گزينه 
، م)همچون(بيه 

، مش)چو(تشبيه 
وار( ادات تشبيه 

(شبه  ، وجه )رو
، فاقد ادات)كمان

:شده در هر بيت
پا(جناس )     

شمع(جناس   
بالا كه سرو   سرو،

  )ي
-چشم به ساحر 

)سؤال تركيبي(

    
 

 .رست است
زباني متن عبارت

برا«به معني » را
س ي نشانه منفي

7صفحه . (ستند
 .رست است

وي زماني نكوهي
نفسه بد ي، في

 .رست است
ضّاد در متن سؤ

≠شب *    سياه
 .رست است

  : ان
عنصرالمعال ←

نصرا ←دمنه 
 .رست است

هاي قافيه  واژه
 .رست است

جانس در هر گز
كيش*  پيش  

شر/ گر *  ري  
يار / كار *  د  
راي/ پاي *  ي  

 .رست است
 ن تشبيه در هر

تشب ادات  ، )رخ( 
ت ، ادات )محذوف

، ا)محذوف: من
سر(به   ، مشبه)تو
ك(به  ، مشبه)برو
  )بي

 .رست است
شد هاي خواسته ه

سپهر به كرسي
)   من به شمع
به الاي محبوب

بينايي -نرگس ( 
چ -دل به آهن 

(فاقد جناس .) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
شش نكتة ز

ر«كاربرد ) 1
نويسي جدا) 4

قابل فهم هس
در 1گزينه  .3

زندگي دنيو
زندگي دنيو

در 1گزينه  .3
هاي متض واژه

س ≠سپيد 
در 3گزينه  .4

پديدآورندگا
نامه  قابوس

كليله و د*  
در 4گزينه  .4

سه بيت كه
در 2گزينه  .4

هاي متج واژه
پ/ كيش ) 1
يار/ آري ) 2
آيد/ بايد ) 3
راي/ راه ) 4

در 2گزينه  .4
بررسي اركان

مشبه -الف
م: تو(مشبه 

(مشبه  -ب
ت(مشبه  -ج
اب(مشبه  -د
سؤال تركيب(

در 4گزينه  .4
بررسي آرايه

س(تشبيه ) 1
م(تشبيه ) 2
با(تشبيه ) 3

بخشي جان
د(تشبيه ) 4

داشته باشد
  

erv.ir
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  .)ست

  )يبي

تـر    نزديـك    

كي، صلح و 

  .)مي دارند

  .)است» وقتي

.) اطاعت است
رت و توانايي اس

سؤال تركي. (ست

  ) تركيبي

گـردن بـه شـما

ت به آينده و پاك

ن عربي كاربرد كم

140(  

و«يت به معني 
  .)ت

  )ل تركيبي

نايه از پيروي و
مجاز از قدر» ت

  ) تركيبي

ا» ديدن و توجه« 

سؤال. (هد شد

من از رگ گ(يد 

بيني نسبت وش

نامه، واژگان بوس

28/07/02ة اول 

  )گي اختر ما
در بي» چون«(ه 
است» چگونه« 

سؤال) (ي خواهان

  .)ست
كن» رد من زنيد

دست«: توجه. (ت
سؤال) (سر/ در 

«پاسخ، به معني  

موزش داده خواه

يه من حبل الوري

ي اميدواري و خو

در متن كتاب قاب

8  
 

مرحلة(وم انساني 

از تيرگ(جه شبه 
شبه  دات و وجه

به معني» چون
بسياري(شبه  ه 

 توجه و نگاه اس
حلقه گر«: (كنايه
بخشي است  جان

د: (جناس.) * ت

پ و در گزينة» يي

  سحر 

ر پاية يازدهم آم

  
نحنُ اقرب الي) / ي

اني شاعر، يعني

د: توجه. (س است

هم؛ ادبيات و علو

، وج)گون(شبيه 
، فاقد ا) حيوان
چ«(شبه    و وجه

، وجه)چون(بيه 

مجازاً به معني 
ك.) * لاقه است

بيت فاقد.) * ت
جلوي سر است 

در چهره، ابزار بينا

  ل
:بخشي جان*   

كه به تفصيل در

 به انبار خودش
بيني ي، خدا را مي

  ) تركيبي

دنياي آرما) وده

  .ست
 19(  

محسوس»  عربي

سنجش ده

  : بيت
، ادات تش)نيل(ه 
آب چشمة(به  ه

فاقد ادات، )عل
، ادات تشب)سرمه

  : بيت
»چشم«: (مجاز

ره از عشق و علا
مانند شده است
معني پيشاني و

عضوي د« معني 

  :ت
لمپاي تح: شي
باد  نفس : شي

  ن

 استعاره است ك

  :  بيت
ر خودش، آتش
به هر جا رو كني

سؤال. (كوست

 در سرتاسر سر

ه اين سروده اس
صفحه. (ج است

ي كاربرد واژگان

  :اند از ت

    
 

 .رست است
ن تشبيه در هر

به ، مشبه)فلك( 
، مشبه)تو دهان 

لع(به  ، مشبه)لب
س(به  ، مشبه)ن

 .رست است
هاي مقابل هر ه

م) * عقبي/ دنيا 
استعا» آتش« (
ن به چراغ ميقي(
مجازاً به م» سر«

 .رست است
به   پاسخ    بيات غير

 .رست است
خشي در هر بيت

بخش ستعاري، جان
بخش ستعاري، جان

چمن مرغان : شي
  ني: شي

خشي، نوعي از
 .رست است

ف مرتبط با هر
 كار خودش، بار

ب(اللهّ  لوّا فثَمَ وجه

 دوست رسد نيك
 .رست است
  :د نادرست
بلكه(ن عبارت 

  .خورد شم مي
سپهري سراينده

نماد درد و رنج 
 .رست است

كمي«زينة پاسخ 
  

 .رست است
  كتاب 19ه 

 .رست است
ك از ابيات عبارت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
بررسي اركان

مشبه -الف
(مشبه  -ب
ل(مشبه  -ج
من(مشبه ) د

در 3گزينه  .4
بررسي آرايه

د: (تضاد) 1
:استعاره  )2
: (تشبيه) 3
«: (مجاز) 4

در 4گزينه  .4
در اب» چشم«

در 2گزينه  .4
بخ آرايه جان

اضافة اس) 1
اضافه اس) 2
بخش جان) 3
بخش جان) 4

بخ جان: توجه
در 1گزينه  .4

سخن معروف
هركسي) 2
فاينما توُلّ )3

  )،هستم
هرچه از) 4

در 1گزينه  .5
موارداصلاح 

در دومين) 2
عشق به چش

سهراب س) 3
»سيره«) 4

در 3گزينه  .5
گزدر عبارت 

)20صفحه (
در 4گزينه  .5

طبق صفحه
در 2گزينه  .5

مفهوم هريك
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لاي ارزش 

( 
 

تواند  ، نمي

 ،گرانيبه د
ـراغ قرمـز    

 نيقـوان  ت
تنهـا در   ،ن

 يكاردسـت 
 ،اسـتحمام  

هديه دادن 

احساس « 
بـه اراده و   

 ،ضربان قلب

 ترا از دس
ا آن زبـان   

د و هـدف     

حد اعلا«اسخ به 

19صفحه .) (ت

ي آگاهي ندارد،

ه كنشگر ناظر ب
پشـت چـ اي ده

تيرعا يحت .ست
نيبنـابرا  .اسـت 

ك ن درست كـرد 
ن بدن پـس از ا

ي هبرا يكاردست

، امااست يدارا 
»قـرار گـرفتن   

  .آن است

مانند ض ييها ت

خود ر ي ما آگاه
بـاتوانـد   نمـي ) 

انسـان بـا قصـد 

140(  

  ) بيني بزرگ

كه در بيت پا لي
  )ي

  .د است

پو و زيبايي است

فردي كه به زباني

و اراد يآگاه ي
رانند وقتي. رديگ

اس يش او اجتماع
 ينش اجتمـاع  

اما ،اند ت گرفته
شدن زتمي اياله 

درست كردن ك 

يامر ،نيبنابرا 
سـالمندان ق ني

آ يارادريغ امدي

تيفعال ؛ بنابراين

اگر .ودش يم نم
)يا فهميدن آن(

تيفعال رايز ؛دي

28/07/02ة اول 

ب ت غرور و خود

لشده است؛ درحا
سؤال تركيبي. (

مشهود» جكاوي

سر، حركت، تكا

يم؛ از اين رو، ف

ير كنش اجتماع
گ يصورت نم ران
كنش ليدل نيم
كـن ي،مخف ـ ني

صورت گرانيبا د
تماس با زبا ليل

زينو ن از منزل 

وگر است  كنش
يمـورد تحس ـ «و 

يپ ن در پي آن،

؛شود يانجام نم 

انجام يون آگاه
(ز سخن گفتن 

يپرس ي كنشگر

 

9  
 

مرحلة(وم انساني 

مذمت(ل رسيدن 

تأكيد شد» ت او
شاره شده است

ه به تكاپو و كنج

  دنيا   ب
كه سراس( عشق 

ماني بازمي گفتار 

د .شود ينجام م
گريد يكيزيور ف

به همو ان است 
 ـ يو حت ن يدورب
در ارتباط ب رايز

دل  شدن بدن به
ل از خارج شدن

ك مراده و تصمي
واسـت   يرسان ك

نفس زد  و نفس

،ت انسان نباشد

كه بدو يا گونه ه
ي آگاهي ندارد، ا

از هر توان يرا م

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

   عارفانه 
ي به اوج و كمال

  ي

سان يعني آدميت
اش» صلي آفرينش

بلي و نيز توصيه

 داشتن از فريب
ل از راه پرخطر

دست بدهيم، از

ان گرانيجه به د
تنها در حضو ي

گرايورد قبول د
گراني از چشم د

ز ؛شوند يسوب م
و آلوده شود يم

قبل يفت شخص
11(  

نيازمند ار» يست
كمك نيا يراد

ش ضربان قلب

تا اراده و خواست

به ؛است يآدم ي
دي كه به زباني

ر »ي؟كرد يكار

جامع

سنجش ده

ه سير و سلوك
دن از خود، يعني

  ر چيز
ي بر عشق الهي

ارزش ذاتي انس« 
منبع و مرجع اص

ن و سستي و تنب

برحذر) 2  دگي 
استقبال) 4  ي 

ت به كلمات از د
  )4ص 

ش است كه با توج
يعكنش اجتما .ت
كه مو كند يم ت
دور شب و به مه

محس  اجتماعي
محسوب نم ماعي
انجام نظاف. شوند

1 ص( .هستند 

دوس نوع ي از رو
رايغ امديپ »دان
  )7 ص (

ي است، اما افزايش

ت يعن، يته است
 

يهاوابسته به آگ
؛ از اين رو، فردم
  ).مد
كا نيچرا چن«ش 

    
 

لاقه از دنيا در راه
نيست شد: سؤال

 ارزش ذاتي هر
تن اساس هستي

(  
 .رست است

پاسخ بر ت غير
اتحّاد او با م«ي 

 .رست است
نفي سكون«ل، 

  :ت ديگر
 وارستگي و آزاد
دي دل و همدلي

  .رست است
ي خود را نسبت

ص. (سخن بگويد
  .رست است

كنش ينوع ياع
هاست اعمال آن

تيرا رعا يمقررات
ميدر ن ي رانندگ

 دو مثال كنش
ي، كنش اجتمم

ش ي محسوب نم
يكنش اجتماع
  .رست است

ن به سالمندان
كمك به سالمند
.ن بستگي دارد
  .رست است

ن يك امر ارادي
  .رست است

اده انسان وابست
 .شوند يوب نم

و يعن، ينه است
ميمان يگفتار بازم

يا آن را بفهمد( د
پرسش .دار است

www.sanjeshse

قطع علا) 1
و بيت س) 2
تأكيد بر) 3
قرار گرفت) 4
)19صفحه (

در 3گزينه  .5
در همة ابيات

يعني» انسان
در 4گزينه  .5

در بيت سؤا
مفهوم ابيات

تحسين) 1
ارزشمند) 3

 
در 4گزينه  .5

اگر ما آگاهي
با آن زبان س

در 3گزينه  .5
كنش اجتما

و ا ها يژگيو
م ،ستديا يم

و ييراهنما
، هر...نهيگز
سرگرم يبرا

اصولاً كنش
ك ،گرانيد به

در 2گزينه  .5
كمك كرد«

از ك تيرضا
خواست آنان

در 2گزينه  .5
ورزش كردن

در 1گزينه  .6
به ارا ،كنش

كنش محسو
آگاهان كنش
از گ ،ميبده

ديسخن بگو
كنش هدفد

erv.ir
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 يامـدها يپ 
هـا   بـه آن  

ضـا انجـام   

و  ييهنمـا 

  .ستند

 ستيز طي

  )8 ص( .

كنشـگر   ي
  .بپردازد 

  .ستند

محقـق   ي

 نماين به س

ره انتخـاب    

ي فرد واند

  )11 ص

از  يالپرس ـ
اند كه  ستني

  )5و  4

هـا پ به آن ليدل
لي ـدل نيه هم

  )7 ص

رض يعن، يود فرد
  )7 ص( .ت

مور راهأكه م ـ ي

كنش هس يمدها
  .شوند ب مي

  )5و  4 ت

ي حفاظت از مح

اشاره دارد ،ستند

يعن ـي. گر هستند
فيآموزان ضع ش

هس يگري اراده د

و آزاد تيامن ،ت

رفتنو رشوه  نه

كـردن دربـار  ـر 

تو يم ،ريخ ايشد 

ص( .شوند يب م

احو يا ر جامعـه   
 مطلوب و خواس

140(  

4 صفحات( .دارد

د نيبه هم ،ست
به ،ندارند يستگ

ص( .انجام شود 

با اراده خو ديبا 
است يآموز حرفه

يكار .معلم است

  
اميپ ، اثر ورزش

، كنش محسوبن
صفحات. (نباشد 

دن كوهستان و
  .شود يسوب م

هس يقطع هك ي

ه به اراده كنشگر
به كمك دانش 

وابسته به يدها

مانند عدالت يع

انيپرداخت مخف 

فكـ و عـه درس 

باش گرانيبا د ي

محسوب يفرد ي

مـثلاً در هـر ؛ت
هاي سته از پديده

28/07/02ة اول 

راه رفتن خود ند

وابسته اس گري د
بس يه افراد انسان

ديحتماً با يعن

امديپ نيالبته ا 
ح ياراد يامدها

ازه خواستن از م
  )5 ص

.ستنديكنش ن 
شدن عضلات در
 را به خواب زدن
د كنش باشد يا

شد زهيآن پاك ي
آن محس ياراد 

يارادريغ يمدها

وابسته يامدهاي
اي كسب كند و 

امديپ ،ها يمكلاس
  )7 ص( .شود

اجتماع يها رزش

،شب 9اعت س 

مطالع مهنگا يق

همراهيدر  نكهي

يها كنشنيز  س

ه قرار گرفته است
ي، آن دسجتماع

10  
 

مرحلة(وم انساني 

از ر يهدف ،ست

افراد اي نشگر ك
به اراده يعن، يد
ع، ياست يقطع ،

.باشد ندهيدر آ
ايپ به توجه ،ست

كار او اجا يعنا
ص( .است ها ليب

ساًاسا ،بان قلب
ش يو قو يستگ

خود طبيعت و 
تواند د يا نه، مي

يراراديغ امديپ ،
امديپ ،كار ني ا

اميبه پ نيبنابرا 

يپ يهمگ ،فيضع
دوم را اياول  اي
هميا  نيوالد يو

ش ين محسوب م

راز ا كي چيو ه 

سرها  شتن زباله

قيكردن به موس 

 خانه بسته به ا

درسگام مطالعه 

قبول افراد جامعه
اج يها ارزش .ارد

هم؛ ادبيات و علو

ختلال حواس اس

خود يعني يسان
ستندين گونه ني ا
،كنش يراراديغ

شده د فه آموخته
رضا شده اس ني

مع ،آورد يا بالا م
توقف اتومب ينا

ن در بدن و ضر
 رفتن در اثر خس

، تماشايگفتن
ط با ديگران باشد

،ن مشغول باشد
از گرانيد يروي

ه، قطعي است،

آموزان ض  دانش
تا رتبه ممتاز ي 

قرار گرفتن از سو
درس خواندن ي

رديگ يشكل نم

گذاش رونيب ،ن
  .شوند يم
 گوش ،خود يس

  .هستند
در ونيزيتلو ي

هنگ يق به موسي

است كه مورد ق 
د ينيمع يها وه

سنجش ده

كه دچار اخ يكس

ه اراده افراد انس
كنش يامدهاي
غ يامدهايپ .ندي

اشتغال به حرف 
يجب اصرار والد

س دست خود را
به معنمعنادار و  

گردش خون ،دي
به خواب ي،اطي

سخن گ ،اباني خ
 اينكه در ارتباط

زباله از كوهستان
يپ نيهمچن .بود

آب به سرچشمه

دوم و كمك به 
درس بخواند يب
ق قيمورد تشو ،ه

يرارادغي ز پيامد

ش يهنجار چيه 

ازمندايحبت به ن
كنش محسوب م
اندن با همكلاس

ه يدرون يها ش
تماشاو سافرت 

 و گوش كردن

ي كنش اجتماع
ويش )ط به ازدواج

    
 

اما ك ،شود يم م
  .رست است

كنش به يمدها
ياما همه پ .نديو
يگو يم يارادريغ

  .رست است
تواند يم يآموز
كه مو يعامل ن

  .رست است
در كلاس يآموز 

زين دهد يجام م
  .رست است

يبه دور خورش ن
ياحت يدر اثر ب ن
گردش در ،عير

دن نيز بسته به
  .رست است

ز يآور عبه جم 
هستان خواهد ب

  .رست است
ينكه برنگشتن آ

  .رست است
ممتاز يا اول و 
يخوب تا به رديبگ 
مدرسه ياز سو ه
نيزباسواد شدن  

  .رست است
،نباشد يجتماع

  )13 ص
  .رست است
مح ، چراغ قرمز

ك ، همگيوستان
درباره درس خو

كنش يهمگ ي،لي
مس كي خاطرات 

  .باشد 
ييتنها به ونيزي

  .رست است
انجام وهيش ياع

مربوطب و رسوم 

www.sanjeshse

انجام يخاص
در 4گزينه  .6

اياز پ يبرخ
گو يم ياراد

غ يامدهايپ
در 4گزينه  .6

آ حرفه امديپ
نيبنابرا .شود

در 1گزينه  .6
آدانش وقتي
انج يرانندگ

در 4گزينه  .6
نيگردش زم

دنيد بآسي
سر يرانندگ

كتاب خواند
در 3گزينه  .6

يكس يوقت
جانوران كوه

در 2گزينه  .6
به ايبا توجه 

در 2گزينه  .6
كسب رتبه

ميتصم ديبا
زهيجا ياهدا

اي يباسواد
در 3گزينه  .6

نش اجاگر ك
ص( .شود ينم

در 2گزينه  .6
توقف پشت
به همراه دو

كردن د فكر
يرشته تحص

كردن مرور
ياجتماع اي

يتلو يتماشا
در 1گزينه  .7

هنجار اجتما
آداب( گرانيد

erv.ir
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سـرگذرانده   
 

 شـواهد و     

سـناد و  ه ا 

 به مسـائل  

 در يونـان  

هر پژوهش 
بـر   عـلاوه . 

ـردآوري و  

 تحقيـق و   

 و تنظـيم  

گيرد و   مي

خ را منبـع  
فـي كـرده    

  )10و  9ص 

جـة تـلاش      

مـاه   12ه    

  )13 ص( .ست

 يا جامعـه از س
 . ن آمده است

ذشـته براسـاس

، استناد بـهمنابع

پرداختند و مي

ترش علم تاريخ

ه. تكراري باشد ر
. و فايـده باشـد    

گـ -4ي منـابع   

هـاي ن پرسـش 

آوري س از گـرد 

يي منابع شكل

قرآن، تاريخ. ست
سان جوامـع معرف

ص(. سؤال نيستند

اع تقـويم، نتيج

ـماري سـال بـه

140(  

اس ينش اجتماع

ي است كه فرد
بر سر مردم ايرا

هـاي گذ  رويداد

سنجش دقيق م

حال فرمانروايان م

شكوفايي و گست

 بايد تازه و غير
ايـد داراي اثـر

شناسـايي -3ـق  

كه بعد از تدوين

عات است كه پس

ل از آن، شناساي

شناخت و تفكر ا
گذشتة يكس  العة

شده در س  مطرح

ـك دارد و ابـد

شـ در اين گاه. د

28/07/02ة اول 

كن كنيز يتر  رگ

هايي دث و رويداد
ر زمان گذشته ب

وسيلة آن، ه به

س اين شيوه بر س

و شرح حا ظامي

تأثير مهمي بر ش

 موضوع تحقيق
قيق همچنين با

  )6ص (. باشد

هاي تحقيـ سش
  .ش

ي منابع است ك

ل و تفسير اطلاع

رم است كه قبل

.  
ش  ي پرورش قوة

منبعي براي مطا
 رابطه با عبارت م

ت، نجوم و فيزيـ

رايج بود »قمري

11  
 

مرحلة(وم انساني 

سلام كردن به بزر

ن، مجموعة حواد
دثي است كه در
ي تاريخ است كه

اساس. پديد آمد

نظو  سياسيدث 
  

، تفلسفهو  بيات

وجه شود؛ مثلاً
موضوع تحق. هد

 اطلاعات كافي ب

تدوين پرس -2ع 
هاي پژوهش يافته

 مرحلة شناسايي

 رابطه با تحليل
  .د

ط به مرحلة چهار
  )7و  6

.خت و تفكر است
ة ارزشمندي برا

اشتباه تاريخ را م  
هستند، ولي در

ي مانند رياضيات

ق -خورشيدي «

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

س .نيحترام والد

هي منظور از آن
ن، مجموعه حواد

ه با روش علميط
(  

نگارگري پ  تاريخ
  .د

تر به بيان حواد
.دادند داني نمي
ادبنق  رواج و رو

ها تو رخي معيار
ديدي را ارائه د
 داراي منابع و

انتخاب موضوع -
گزارش ي -6ات 

سنده مربوط به
  .شود مي

رآگاه پليس در
شود ش انجام مي

ي منابع مربوط
6ص (. شود  مي

 علم منبع شناخ
، منبع و گنجينة

به 4در گزينة . 
ي مطالعة تاريخ ه

نزديكي با علومي
12(  

شماري  ها، گاه 

ت

سنجش ده

اح تيمانند رعا د،

گاه. تلفي است
كه منظور از آن 

ه است، در رابط
)2ص (.) شوند ي

 :  
نويني در  شيوة
پردازي بو ستان

س، مورخان بيشت
گي اهميت چند
ن معتقدند كه

  )5و  

 لازم است به بر
و نظر جد ي كند

ي را برگزيند كه

-1: اند از  بارت
 و تفسير اطلاعا

 
هاي يك نويس ش

طلاعات انجام م
مورخ به يك كا

هاي پژوهش يافته
بند ظيم و بسته

 اطلاعات انجام

ين است كه اين
و جوامع گذشته،

كند ر معرفي مي
هاي ردوايد و كارك

ي زمان، ارتباط ن
2ص (. وم است

ص در ميان بابلي

    
 

و پذيرش هستند

 .رست است
داراي معاني مخت

ك»تاريخ ايران« 
آمد 1در گزينة 

لعه و تحليل مي
 .رست است

:هاي نادرست نه
س از رنسانس ش
بر و دوري از دا
ا قبل از رنسانس
قتصادي و فرهنگ
رخي پژوهشگران

4ص(. ته است
 .رست است

موضوع پژوهش
اي را بررسي  تازه

ق بايد موضوعي
 .رست است

هش در تاريخ عب
تحليل -5عات 

 : ها ستي گزينه
بررسي گرايش ←

آوري و تنظيم اط
شباهت كار م ←

قبل از گزارش ي
استخراج، تنظ ←

تحليل و تفسير
 .رست است

د مطالعة تاريخ اي
ها و شت انسانگذ

ب شناخت و تفكر
از فو 2و  1هاي 

 .رست است
گيري رت اندازه

شمندان اين علو
 .رست است

خصوص رين و به

www.sanjeshse

مورد توجه و

در 1گزينه  .7
تاريخ د  واژه

است؛ مانند
مثالي كه د(

مدارك مطال
در 3گزينه  .7

بررسي گزين
پس -1گزينه 

مدارك معتب
تا -2گزينه 

اجتماعي، اق
بر -4گزينه 

باستان داشت
در 2گزينه  .7

در انتخاب م
بايد مسئلة

ها، محقق اين
در 4گزينه  .7

مراحل پژوه
تنظيم اطلاع
دلايل نادرس

← 1گزينه 
آ دقبل از گر

← 2گزينه 
اطلاعات و ق

← 3گزينه 
پس از آن، ت

در 3گزينه  .7
يكي از فوايد

سرگذ  مطالعة
معتبر كسب

ه گزينه. است
در 1گزينه  .7

دانش و مها
مشترك دانش

در 4گزينه  .7
النهر در بين

erv.ir
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روز  م شبانه

در ايـن  . د 
 آخـر مـاه    

  ل ميلادي

×61 32  
÷1952  

+622 5  

 

 علوم ساير
 كـاهش  ـا 

اني ماننـد  
، ضـرورت  

شـاخه    ين     

 ديـد   ن بـا 
 عمـل  يگر  
 تـأثير   هـم 

چهارم و يك 36

ر ايران رايج شـد
بـه) پنجه) (گاه

(  

(= سا 622+

       = 1952
   /=33 59 1

 / /=59 1 6811

  .ها است  آن

س از گرفتن مك
دمـا ارتفـاع  ش 

هاي مختلف انسا
هواشناسي و  آب

طـه دوطرفـه بـي

دان جغرافـي  ـود 
بـا يكـدي تبـاط 
ه از خـود  نوبـة 

  )7و  4ص (

140(  

65 خورشيدي 

شد، در سوب مي
اندرگ( را به نام 

)15و  14ص ( 

( )×32
33

                  
                   
                  

ي براي نمايش

  .ست

  )17و 

كم با مختلف آن
افـزايش بـا «اننـد   

ه ي را در فعاليت
ر بررسي حوزه
موضـوع در رابط

شـ مي سبب ت،
ارت در غرافيـايي 
ن بـه  و گذاشـته 

. (مكان يك در 

 قمري

28/07/02ة اول 

روز و سال شبانه
 

محس) زردشتيان
 پنج روز اضافي

.هر پادشاه بود 

                 )

                   
                  

                  

ابزار مناسبي» ان

وشتة جويني اس

و 16ص (. است 

هاي م يا و شاخه
ها و اصـولي ما ه

صول هواشناسي
بنابراين د. دهد

ايـن م. شته باشد

است محيط و ان
جغ محـيط  مـل 

گ تـأثير  كـديگر 
آن هاي ويژگي 

12  
 

مرحلة(وم انساني 

ش 354 قمري 
 . افزودند ل مي

  . داشتند
  .لاح شد

  )13ص (

ز(ني زرتشتيان 
سپس. شد  مي

)جلوس(شستن 

  :كنيم  مي

     

                  
                  
                   

 15(  

زما  خط«ويند و 

ريخ جهانگشا نو

ي تاريخي شده

جغرافي. دارد جود
سي داراي يافته
ن اصل، تأثير اص

د ار ميبررسي قر
ي مطابقت داشت

  )3و  2ص 

انسا متقابل ابط
عوام و اجزاء زيرا

يك بر كه هستند
تمام با ها پديده

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

كه سال آنجايي ز
 يك ماه به سال

دقيق و منظمي
ي مصريان اصلا

(. بود» قمري - 

شماري دين ه گاه
روزه تقسيم 3

ايي به تخت نش

تفادهول زير اس

.                 م
.             كنيم
.             نيم
  .شود مي
ص( .ها است ون

گو رونولوژي مي

 است و كتاب تا
  .است

سترش جغرافياي

وج تباط متقابل
ثال علم هواشناس
مك گرفتن از اين

ب مورد ... ماني و 
 اصول هواشناسي

ص. (شود هده مي

روا حاصل كه ي
ز كند؛ بررسي  و 
ه مختلفي هاي ه

پ جامع و جانبه

 جغر

سنجش ده

از. شد قسيم مي
ف، هر سه سال،

.  
ري خورشيدي د

شمار راساس گاه
خورشيدي«ها 

ري اوستايي كه
يدي ه خورش

شماري اوستا گاه

 ميلادي از فرمو

كنيم ضرب مي 
كن مي 33يم بر 

كن جمع مي 62
م 681 ب سؤال 

زو درس و آزمو

شماري يا كر گاه
 :  

ندة كتاب العبر
م تاريخ، يوناني ا
جغرافيا باعث گس

ارت ها رشته ساير
عنوان مث به .دهد

هواشناسي با كمك
ب مصالح ساختم
ح ساختماني، با

قتصاد نيز مشاه

جغرافيايي هاي ط
مطالعه را عات
پديده مكان، هر

ج همه ةني مطالع

    
 

روزه تق 29يا  
 رفع اين اختلاف

.هاي نادرست نه
شمار صريان گاه

ها بر روميقويم 
ه شماري بابلي گاه

 .رست است
شمار سانيان، گاه

ماه 12 سال به 
مبدأ گ. افزودند ي

 .رست است
 سال قمري به

32مري را در 
ب ضرب را تقسي

2 تقسيم را با 
گرد كردن، جواب

هاي كتاب، جز ت
 .رست است
ها، گ تيب رويداد

:هاي نادرست نه
خلدون نويسن ن

ت پدر علموهرود
رتباط تاريخ و ج

  .رست است
س و جغرافيا  بين
د مي پاسخ خود

وه ت و علم آب
دشگري، انتخاب
خاب نوع مصالح
قتصادي و علم ا

  .رست است
حيطم گيري كل
موضوع نگري، كل
ه بيان ديگر در ه 

يعن تركيبي ديد

www.sanjeshse

3قمري  
است، براي
بررسي گزين

مص -1گزينة 
تق -2گزينة 
گ -3گزينة 

در 2گزينه  .7
در دورة ساس

شماري، گاه
دوازدهم مي

در 1گزينه  .7
براي تبديل

ابتدا سال قم
سپس جواب
حالا حاصل
كه پس از گ

فعاليت: نكته
در 1گزينه  .8

به نظم و تر
بررسي گزين

ابن -2گزينة 
ه -3گزينة 
ار -4گزينة 

 

در 1گزينه  .8
طور كلي به

خ سؤالات به 
است» يابد مي

اقتصاد، گرد
دارد كه انتخ
جغرافياي اق

در 4گزينه  .8
شك چگونگي
ك يا تركيبي

به .كنند مي
د. پذيرند مي

erv.ir
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مين كـرده  
شناخت  -ف

ت بـه هـر   
ـاني صـرفاً   

 

دانان  غرافي
يـب ديگـر    

ايـن  ...).  و   
. دهـد   مـي  

كـدام  «: هد
ين سؤال و 
 سـيدن بـه  

نـد زمـاني    
تـداوم  «. ت     

سـؤال    بـه   

ر تكـوين و   
  ن و از بـين     

سـؤال    بـه   

 قـرار   كـه  
 جهت ،)ها

ي پـژوهش    

سـي قـرار   
رد سـؤالي  
ين فرضيه 

 و منـابع  ز
ـه تصـاوير    

ري از اعماق زم
الف: صورت است

ساني ممكن است
برداري انسـ هره
 ) 5و  4ص  (

طور مثال جغ به 
يـن ترتي و بـه ا  

يـاي اقتصـادي
ت خود را انجـام

ده وجه قرار مي
اي» .ثبيت خاك

براي رس) حيطي

يـا رون»  موقـع  
ي جغرافيـا اسـت

، پاسـخ»ر هـوا 

سـير -1مـوارد  
 قطـع درختـان
هد كه مربـوط

هـايي فعاليت ه 
يري و پيشنهاده
 با نتـايج نهـايي

بررس  ته را مـورد  
بر مي  كند و پي ي

ل و پيش از تدو

را از لازم لاعات
مـرتبط، مقايسـ

140(  

بردا قادر به بهره
ص طبيعي به دو 

هاي جديد انس ي
حيط طبيعي، به
. مطابقت دارند

.دهد ي قرار مي
زننـد دس مـي    

هـا، جغرافي ي آب 
جانبه، مطالعات ه

تو  محيط را مورد
تث توجهي به ؟ بي

هاي مح ظرفيت  

چـه«سـؤال   ـه   
ا ركـن اساسـي
 از حد مجاز در

 در شكل الف، م
زگردهـا شـامل
ده  نيز نشان مي

به و دارد را هنما
گي نجم يا نتيجه

 و ممكن است

گذشـت  خـود در   
يشتري پيدا مي
ه شد در گام اول

اطلا ندكن مي ش
سازمان م جعه به 

28/07/02ة اول 

جديد، انسان را ق
سان در محيط ط

رو فناوري از اين 
سي انسان در مح

سؤالن صورت 

بررسي رانه مورد 
ذيري آن را حـد

جغرافيـاي(نند 
و با يك ديد همه

تقابل انسان و مح
ير داشته است؟

بدون توجه به( 

، پاسـخ بـ»خيـر 
يـا» كجـا «سؤال 

يزگردهاي بيش

 جغرافيا است؛
موضوع ريز  ن در

شكل ب. است 

راه نقش وهش،
اطلاعات، گام پن

است پژوهش ل
 12( 

تبط با موضـوع
هش، اطلاعات بي

طور كه گفته ان

تلاش ها آن .دارند 
مراج(روش   اين

13  
 

مرحلة(وم انساني 

هاي ج  و فناوري
ديگر عملكرد انس
.جويانه از محيط

گسترش دسترس
با متن» ج«و » ب

نگر صورت كل  به
مكـان مهاجرپـذ

كن  را بررسي مي
 استفاده كرده و

ساني، روابط مت
تأثي) ش ريزگردها

گاه سودجويانه

هاي اخ گرم سال
س ، پاسخ به »ن

وجود ري«ست و 

الات كليدي در
مثال آن -3؟ و 

»چطور«سؤال   

پژو هر در رضيه
هارم يا پردازش ا

سؤال به  ژوهشگر
و 10،11ص . (

ظر، مطالعات مرت
ي و مسئله پژوهش

اين فعاليت هما
  ) 10ص . (د

نياز اطلاعات ه 
اي است كه انه

هم؛ ادبيات و علو

ستعداد انساني
از سوي د.  است

استفاده سودج 
دليل گ شت كه به
ب«هاي  ن عبارت

ت كه مسائل را
زان رشد آن و ام
كان مانند شهر
هاي ساير علوم،

ه كسي يا چه كس
مانند افزايش(ده 

صورت نگ سان به

هاي گ در ماه«: 
غربي كشورما ب

ت وقوع پديده اس
 8(  

ط با يكي از سؤا
 پديده چيست؟
د كه مربوط به

فر زيرا است؛ ش
طلاعات، گام چه

انديشمندانه پژ 
).رد فرضيه(شد 

نظر  مسئله مورد
موضوع انتخابي 

ا. ه است يا خير
شود انجام مي) م

به خود سؤالات  
كتابخا ل، روش

سنجش ده

 
فيايي، هوش، اس
 گسترش داده
-فع نيازها و ب

توان انتظار داش 
بنابراين. ت گيرد

ه در جغرافياست
معيت شهر، ميز
ات ديگر يك مك
ه جغرافيا از يافته

غرافيا، سؤال چه
ني در اين پديد
 عملكردهاي انس

(  

كيل شده است
ي غربي و جنوب

يا علت» چرا«ل 
ص. (ديده است

سه بخش مرتبط
آورنده وجود  ي به
رداشت كردوان ب

 

پژوهش حساس ل
آوري اط جمع يا 

حدس و نهادي
يا منطبق نباش) 

مطرح كردن بر  ه
 هشگر نسبت به

داده شده  پاسخ
گام سوم(لاعات 

به پاسخگويي و
روش او: آورند 

    
 

 . رست است
ري محيط جغرا
سترسي انسان را
 محيط براي رف
نجر شود و نمي
ودجويانه صورت

  . رست است
جانبه ي، ديد همه

مطالعه بافت جم
جغرافيا، موضوعا

دهد علم ج مين 
  

  .رست است
لات كليدي جغ

هاي انسان  برنامه
عي بيانگر برخي

)8و  5ص . (ست
  .رست است

بخش تشك   چهار
هاي استان«. ست

، پاسخ به سؤال»
يا ماهيت هر پد 

  .سترست ا
 تصاوير، بيانگر س

هاي زمينه -2ه، 
تو مي. ها است چه
 )8ص . (است 

  .رست است
مراحل از يكي ي

گام سوم(شود 
پيشن پاسخ ضيه

تأييد فرضيه(د 
  .رست است

اول علاوه  ر گام
 اين اقدام، پژوه
يش آمده، قبلاً

آوري اطلا و جمع
  . رست است

و مطالعه براي ن
دست به مختلفي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
گير در شكل

و ميزان دس
هاي ظرفيت

دو شكل منج
صورت سو به

در 2گزينه  .8
ديد تركيبي
جمعيت با م

هاي ج شاخه
موضوع نشان

)7و  3ص (
در 2ينه گز .8

در بين سؤالا
ها و فعاليت

نوع پاسخ، به
هاست خواسته 

در 1گزينه  .8
متن زير از
اس موضوعات
»خشكسالي

»چه چيز«
در 3گزينه  .8

كدام از  هر
تحول پديده
رفتن درياچ

»چيز چه «
در 4گزينه  .8

سازي فرضيه
ش انجام است
فرض. دهد مي

منطبق باشد
در 1گزينه  .8

پژوهشگر در
در. دهد مي

كه برايش پي
و) گام دوم(

در 2گزينه  .9
دانان جغرافي

مخ هاي روش

erv.ir
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 و تكميـل    
ن اسـتفاده    
ايي انجـام   

 

 مغالطـات  
عـد تفكـر   
ست بـيش  

  )5ل، ص

شيدن است 
عـث پديـد   

 -ق دهـم   

دانـم،   مـي 

سـتند و در    

ش  در بخ ـ
رنـد ماننـد   

آن بايـد از  
  )9ص ،اول

 )9ص

. تـه اسـت  

ماننـد تهيـه(ي   
جغرافيـايي از آن

جغرافيـا  ژوهش 

 انسان، دانستن
طراح و مبدع قوا
ت درست و نادرس

درس اول -هم 

  )4، ص

وة درست انديش
كارگيري آن، باع

منطـق. (آوريم مي

ست و منطق را نم

هـا تصـور هس ـه 

و ريـف كـردن     
 تعريف هم ندار

ي روشن شدن آ
درس ا - ق دهم 

درس اول، ص -

  ) 14 ص

ر رفتكـا  ضمن بـه 

140(  

م، روش ميـداني
هـاي ج پـژوهش 

پـژداني در هـر    

ست تفكر كردن
كس ط هيچ. ند

م انبوه اطلاعات
منطق د . ( دهد

درس اول، -هم 

 بر آموزش شيو
ك اند كه به  كرده

مان را به ذهن م

علمي ابزاري است

واي ساير گزينـه

وش درسـت تعر
وده و نيازي به

كه براي جود دارد
منطق. (تفاده كرد

-هم منطق د. (

درس دوم، -هم 

لت مطابقه و تض

28/07/02ة اول 

ـرد و روش دوم
نياز، در برخي پـ
ي، بـرخلاف ميـد
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